

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra tělesné výchovy a sportu

Hodnocení magisterské diplomové práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Radek Houška

Studijní obor: Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání

Základy techniky se zaměřením na vzdělávání

Název práce: Aggressive inline a jeho pojetí v České republice

Vedoucí: Mgr. Jana Mílová

Oponent práce: PhDr. Ivan Růžička PhD

Téma práce: originální

Téma bylo v literatuře: je výjimečné

Zaměření práce: kompilát + instruktážní film

Práce je zaměřena: teoreticky + instruktážní film

Jazyková a stylistická úroveň práce: na vysoké úrovni, celá práce má plynulý spád a osobitý autorův styl dodává práci autentičnost vhodnou k tématu práce.

Rozsah práce: přiměřený - 57 stran textové části a téměř 20min instruktážního filmu

Použitá literatura: aktuální

Počet uváděných titulů: dostačující - 7 literárních zdrojů (z toho 5 zahraničních); 19 elektronických a 6 periodik.

Citace v textu: vzhledem k původnosti práce je přiměřená.

Formální stránka práce: odpovídá – drobné nepřesnosti např. na str. 11, 24, 41, kde se objevuje odlišně formátované písmo, nejednotné je formátování v seznamu elektronických zdrojů a obrázků.

Využitelnost pro praxi: vysoká

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce: odpovídá formálním, věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Hodnocení instruktážního filmu

Krátký film, který autor zpracoval, je velmi zdařilým dílem, který jistě najde své uplatnění. Obsahově i zpracováním je na velmi vysoké, profesionální úrovni, které je nadstandardní, vzhledem ke studijnímu zaměření autora.

Hodnocení textové části DP

Textová část práce je taktéž velmi kvalitně zpracována. Autor velmi podrobně představuje sportovní odvětví, které v podstatě v českém jazyce nemá tištěnou publikaci, čímž je tato práce velmi originální. Nad rámec práce představuje i např. přehled základních prvků, doplněných vlastními fotografiemi, čímž potvrzuje osobní vklad k problematice. Velmi detailně je zpracována kapitola metodika jak charakteristika souboru tak je i profesionálně popsána použitá technika a software. Tím je jednoznačná autorova znalost i této oblasti nutné ke zpracování filmu. Přiložený scénář k filmu je taktéž zpracován velmi podrobně.

Velká část textové části by mohla sloužit jako podklad k samostatné publikaci, kterou by vhodně doplňoval přiložený instruktážní film.

Celkové hodnocení

Autor předložil ojedinělou práci, prokázal, že je schopen pracovat na zadaném úkolu a zrealizovat náročnou terénní práci. Dokáže na základě studia existujících materiálů a zejména vlastních zkušeností zpracovat diplomovou práci na dané téma. Vykazuje vysokou úroveň znalostí a zaujetí pro prezentovanou problematiku.